

Zagreb, 6. svibnja 2021.

Predmet: Upute i preporuke o financiranju izvanrednih troškova vezanih za kupnju i/ili iznajmljivanje opreme i/ili usluga potrebnih za provedbu virtualnih aktivnosti uslijed pandemije bolesti COVID-19 (Erasmus+ Ključne aktivnosti: KA101; KA102; KA116; KA104; KA105; KA201; KA202; KA203; KA204; KA205; KA226; KA227; KA229; KA347; Europske snage solidarnosti)

- Moguće je priznavanje troškova koji su izravno povezani s kupnjom i/ili iznajmljivanjem opreme i/ili usluga potrebnih za provedbu virtualnih aktivnosti uslijed pandemije bolesti COVID-19.
- **Troškovi su opravdani isključivo za virtualne aktivnosti odnosno aktivnosti virtualne mobilnosti.**
- Aktivnosti virtualne mobilnosti mogu biti dijelom kombiniranih (*blended*) i hibridnih mobilnosti u kojem slučaju se na fizičke mobilnosti primjenjuju redovna sporazumna pravila, a na aktivnosti virtualnih mobilnosti pravila sadržana u dodatcima sporazumu za KA1 i KA2 projekte pod nazivom *Dodatna financijska i ugovorna pravila primjenjiva samo za projekte koji organiziraju virtualne aktivnosti uslijed pandemije bolesti COVID-19*, a čiji su relevantni dijelovi vezani uz financiranje izvanrednih troškova za virtualne aktivnosti sadržani u ovoj uputi. Definicije različitih vrsta mobilnosti dostupne su preko sljedeće poveznice:
<https://www.mobilnost.hr/hr/novosti/erasmus-ide-dalje-korisnicima-na-raspolaganju-razlicite-vrste-mobilnosti/>.
- Troškovi se financiraju iz proračunske kategorije Izvanredni troškovi za usluge i opremu (KA1 i KA3 projekti) i Izvanredni troškovi (KA2 projekti i projekti Europskih snaga solidarnosti).
- Bespovratnim sredstvima nadoknađuje se 75% iznosa stvarno nastalih prihvatljivih troškova vezanih za kupnju i/ili iznajmljivanje opreme i/ili usluga potrebnih za provedbu aktivnosti virtualne ili kombinirane mobilnosti uslijed pandemije bolesti COVID-19.
- Dodatak sporazumu kojim se reguliraju virtualne mobilnosti omogućava preraspodjelu do 10% posljednjeg ugovorenog iznosa bespovratnih sredstava (sporazumom ili dodatkom sporazuma) iz bilo koje proračunske kategorije na temelju jediničnih doprinosa na proračunsku kategoriju Izvanredni troškovi za usluge i opremu / Izvanredni troškovi, a u svrhu kupnje i/ili najma opreme/usluga potrebnih za provedbu virtualne mobilnosti čak i ako ta stavka prethodno nije ugovorena. Utvrđivanjem stanja i potrebe korisnik sam odlučuje s koje će proračunske kategorije (ovisno o neiskorištenim sredstvima) izvršiti transfer na kategoriju Izvanredni troškovi za usluge i opremu / Izvanredni troškovi.
- U slučajevima potrebe za transferom većim od 10% ukupne vrijednosti sporazuma na stavku Izvanredni troškovi za usluge i opremu / Izvanredni troškovi, potrebno je potpisati Dodatak sporazumu kako bi se sredstva dodijelila toj budžetnoj stavci.
- **Dokazna dokumentacija:**
 - računi za troškove nabave i/ili iznajmljivanja opreme i/ili usluga potrebnih za provedbu virtualne ili kombinirane mobilnosti uslijed pandemije bolesti COVID-19 s navedenim nazivom i adresom tijela koje je račun izdalo, iznosom i valutom te datumom računa,
 - dokazi o plaćanju (bankovni izvod, potvrda o transakciji (slip) kartičnog plaćanja ili blagajnička isplata).

Dokazna dokumentacija predaje se prilikom podnošenja završnog izvješća.

Korisnik samostalno odlučuje o nabavi opreme/usluga iz naslova ili mogućoj refundaciji iznosa za nabavljenu robu/uslugu sudionicima mobilnosti. Prethodno odobrenje Agencije nije potrebno.

O kriterijima za dodjelu ili refundaciju opreme sudionicima mobilnosti, nužnoj za realizaciju virtualne ili kombinirane mobilnosti, korisnici također odlučuju samostalno. Za odobrenje korištenja ili refundacije kupljene opreme/usluge dovoljna može biti i izjava sudionika mobilnosti o neposjedovanju opreme neophodne za realizaciju virtualne ili kombinirane mobilnosti. Potrebu za kupnjom ili najmom opreme/usluge potrebne za održavanjem virtualne mobilnosti, te korištene kriterije korisnik će ukratko obrazložiti prilikom ispunjavanja završnog izvješća projekta. Naglašavamo da je prilikom nabave opreme iz naslova nužno poštivati pozitivne propise Republike Hrvatske te interne pravilnike ustanova i organizacija korisnika vezanih uz kupnju i/ili najam roba i usluga.